



Муниципальное бюджетное дошкольное учреждение
Детский сад № 11 г. Белгорода.

Весенняя газета «Неделя Психологии»





День психического здоровья.

Ежегодно с 22 по 26 апреля отмечается Неделя психологии в ДОУ.

В современном мире, насыщенном разнообразными, быстро меняющимися социальными событиями, очень важны умения гибко пользоваться личностными ресурсами, видеть различные стороны межличностных отношений и выбирать безопасные способы преодоления возникающих противоречий.

Целью «Недели психологии» является создание условий для формирования и обеспечения психологической безопасности образовательной среды, а также обеспечения защиты участников образовательных отношений от угроз (в том числе препятствующих благополучию их психического здоровья), установления и поддержания благоприятного психологического климата, чувства психологического благополучия.



В этот день во многих регионах России проходят различные мероприятия: конференции, семинары, тренинги и т.д.

И в нашем детском саду в преддверии этого праздника пойдёт «Неделя психологии».

Более подробно с консультациями, которые вы сможете познакомиться на нашем сайте





Неделя психологии в детском саду

«Неделя психологии» в детском саду пройдёт с 22 по 26 апреля.

В рамках этой недели пройдут следующие мероприятия:

- 22 апреля вы можете познакомиться с консультациями для родителей.
- 23 -25 апреля можно пристать на почту Lana98888@mail.ru интересующие вас вопросы.

- 24 апреля игры в которые можно играть дома.
- 25 апреля пройдёт вебинар для родителей .
- 26 апреля тренинг в домашних условиях «Путешествие в страну Дружбы».





Коротко о дружбе в дошкольном возрасте

Впервые интерес к контакту с другими детьми возникает у 2–3-летнего ребенка, который скорее поделится совочком и ведерком со знакомым мальчиком или девочкой, чем с неизвестным ему, даст машинку и куклу сверстнику, а не взрослому.

Становясь старше, дети 3–6(7) лет будут дружить с теми, кто предложит поиграть со своими игрушками или угостит конфетами, не ябедничает, не плачет и не дерется.



И так как практически треть дошкольников дружит с кем-нибудь, слово «друг» прочно закрепляется в детском словаре на 3–5-м году жизни.

Дружба для 3–6-летнего ребенка – это возможность ходить в гости, играть вместе, веселиться, защищать от обидчиков и жалеть друга, а также прощать товарища и извиняться перед ним. Вместе с тем практически все дружеские отношения в этот период строятся на принципе «добро – за добро, зло – за зло».



Как помочь ребёнку завести друзей: советы родителям.

1. Учите ребенка навыкам общения. Обучать детей навыкам общения лучше всего с раннего возраста.

2. Научившись знакомиться, ребенок сможет намного легче устанавливать контакты с ровесниками в детском саду и школе.

3. Создавайте условия для общения со сверстниками.

Организовывайте праздники, ходите в гости, приглашайте друзей к себе домой.

4. Не вмешивайтесь в отношения детей.

5. Позвольте ребёнку самостоятельно справиться с разногласиями и конфликтами в отношениях с другими детьми.

6. Вмешаться можно, если дети не смогут найти приемлемого решения. Но и в этом случае взрослым желательно поинтересоваться их мнением, прежде чем предлагать какой-либо совет.

Контакты:

Прокопенко Светлана Александровна
(педагог-психолог)

Т. 8-920-576-40-07

Почта: Lana98888@mail.ru

